●回礼彩票中大奖案追踪:

E各得42.66万余元

威海中院调解完毕,双方接受一审结果

□记 者 唐双飞 报道 □通讯员 王海光

本报4月23日讯 2012年3 月7日,本报曾以《婚宴回礼彩票 中426万分奖不均引纠纷》为题, 报道了威海居民辛女士、袁先生 委托王某某为广州朋友婚礼随 喜,喜主回赠九张彩票,其中一 张中了426万元大奖,引发分配 官司。环翠法院一审判决王某某 支付辛女士、袁先生各42.6万余 元,王某某不服,上诉至威海中 院。近日,经威海中院调解,王某 某同意支付前述款项。

辛女士、袁先生是威海居 民,2010年12月29日,广州生意 伙伴陈某结婚。辛女士、袁先生 委托威海某公司老板王某某及 其员工卢某捎去"份子",王某某

带去的还有时女士等五人的喜 钱。作为回礼,喜主陈某给了王 某某、卢某一沓九个喜包,其中7 份是辛女士、袁先生、时女士等 七人的,每个喜包各有一张10元 5注双色球(B001)2010153 (1132)期不记名福利彩票,喜包 上未标注名字。

次日晚,彩票开奖,卢某翻 找九张彩票,发现其中一张中了 头奖,税前奖金533.3333万元, 扣除所得税,实领奖金 426.66664万元。喜主陈某获知 彩票开奖,多次要求卢某别声 张,并从广州发来一批山竹,要 卢某把这些山竹作为回礼分送 王某某、袁先生、辛女士等人,企 图拉卢某平分。卢某不同意,告 诉了王某某,陈某又提出了50万 元、150万元、226万元的分配方

案,陈某拿大头,王某某拿中头, 卢某拿小头。未能达成协议,陈 某转而把彩票中大奖的事情捅 破,转告了袁先生、辛女士等7

2011年1月20日,卢某飞往 广州领奖。随后,王某某主持,大 家达成口头协议,同意喜主陈某 参加奖金分配,10个人各分十分 之一,但因种种原因,王某某拒 绝支付辛女士、袁先生两人奖 金。同年3月23日,辛女士、袁先 生分别把王某某等人告上环翠 法院,主张前去参加婚礼的王某 某、卢某以及喜主陈某无权分享 奖金,要求按七人分配比例,自 己应得60.952377万元。三次开 庭后,2012年3月6日,环翠法院 判决王某某支付辛女士、袁先生 各42.6666万元及利息。辛女士、 商条件报

201043878 BRE A17

婚宴回礼彩票中426万引

喜主想追回大半

▲报道回顾。

袁先生不服,坚持七人等分,上 诉至威海中院。

王某某等人也不服,继续坚 持辛女士、袁先生无权参与分 配。经过一系列调解,近日,王某 某同意向辛女士、袁先生各支付 42.6666万元,后两者也放弃了 七人等分的主张。

行驶大货车 俩轮胎自燃

司机认为,或因前日刹车片调试不当引发事故

□记 者 吕修全 报道 □通讯员 汤锟

本报4月23日讯 23日上 午,经区青岛中路长峰附近一路 段发生大货车自燃事故。大货车 左后侧一对轮胎行驶程中突发 自燃,司机迅速靠边停车,使用 车载灭火器扑火未果。经区消防 官兵赶到现场,出动水枪扑灭轮 胎自燃。司机张师傅认为起火可 能是一侧轮胎刹车片过紧,摩擦 生热引起自燃。

大货车司机张师傅在市区 ·建筑公司工作,平日往返文登 与市区间,拉回沙子运送到工地 用于建筑房屋使用。23日早,张 师傅驾车前往文登某沙场拉回 一车沙子。上午8时30分许,大货 车返回至经区青岛中路长峰附 近路口时,张师傅踩下刹车等待 绿灯。绿灯亮起,他驾车缓慢提

速,继续北行。没走出200米,张 师傅便从左侧后视镜发现,他的 车后侧轮胎冒烟起火

张师傅快速开启双闪灯靠 边停车。张师傅拎着车载灭火 器,直奔起火的左后侧两轮胎喷 去。但轮胎起火迅猛,灭火器并 未能控制住火势。张师傅又返回 驾驶室拿出几瓶饮用水浇到轮 胎上,仍是杯水车薪。一位市民 驾车途径现场停下,使用其车载

灭火器上前帮忙扑火,也未扑灭

经区消防官兵接到报警后, 迅速驾驶水车赶到现场。消防官 兵迅速出动水枪扑灭轮胎起火, 检查该车无复燃隐患后收队。

记者赶到现场时,大货车轮 胎自燃已被扑灭,但在货车自燃 路口附近仍可闻到橡胶烧燎的 刺鼻气味。起火轮胎是该车左后 侧前一对轮胎,其中内侧轮胎烧 毁情况较严重,两个轮胎触摸起 来仍有一定热度,车轮毂铁烫 手。张师傅联系该公司,快速补 胎车辆随即赶到现场,更换掉两 个烧毁的轮胎。

事发已半小时,张师傅仍感 后怕。"开了10多年大货车,还是 第一次碰见轮胎自燃的事。"张 师傅说,他的车子在22日曾调试 刹车片,轮胎起火可能是刹车片 过紧导致。

前车变道迅猛 后车躲车进沟



前车变道迅猛,后车躲避进沟。

□记 者 吕修全 报 道 □通讯员 冯 晓 王雯雯

本报4月23日讯 21日晚9点许,威石 路文登市辖区一路段发生一起轿车冲过路 中绿化带、冲进对向车道路边沟中的交通事 故。据民警调查,该车司机因前车超车后变 道迅猛,躲避不及发生事故。17日下午,威 石路也曾发生一起类似事故。文登交警提醒 司机,在威石路上行驶的车辆,需注意控制

车速,减少意外事故发生。

21日晚9点左右,威石路文登交警大队四 中队辖区一路段发生一起轿车单方事故,该 车自南向北行驶,冲过路中绿化带、冲进对向 车道路边沟中,撞倒一棵松树后停下。事故造 成车辆车头严重受损,所幸司机伤无大碍。

据司机刘先生说,事发前,车后一轿车 超车,突然变更车道,斜向插到刘先生车前 行驶。刘先生车速较快,担心追尾前车,便迅 速向左打方向躲避。因操作过大,轿车冲上 路中绿化带。前行20多米后,其车又开上对 向车道,继续向左横蹿,最终冲进路边沟中, 撞倒一棵松树后停止。

在17日下午4点许,威石路一路段也发 生一起汽车单方事故。一辆比亚迪轿车在被 超车时,躲避过急冲入路边沟中。轿车在入 沟后连续翻滚两次,致车体四周受损严重, 车内两人受伤(本报4月18日C09版《躲避过 急"翻了身》曾报道)。

文登交警提醒司机,威石路限速80公 里/小时,驾车在威石路上行驶注意控制 车速,超车时注意文明驾车,减少意外事 故发生。